## お取引先各位

株式会社エービーシー商会 インサル事業部 事業部長 石嶋 誠之

## インサル キソッシュ シリーズ 価格改定・一部廃番のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く 御礼申し上げます。

さて、昨今の主原料メーカーの不採算是正などによる原材料費の更なる高騰に加え、製造 コストや物流費の上昇が続いております。

弊社といたしましても、何とか企業努力によって価格維持に努めてまいりましたが、内部努力だけではその影響を吸収しきれない状況となり、住宅基礎保護材「インサルキソッシュシリーズ」の販売価格において、現状を維持することが困難となりました。

つきましては、誠に不本意ではございますが、販売価格を改定させていただくため、以下の 通りご案内申し上げます。

また、「インサル キソッシュ ONE」においては、廃番色についても合わせてご案内させていただきます。

お客様におかれましては、何とぞこれらの諸事情をご賢察いただき、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1.対象商品 インサル キソッシュ ONE インサル キソッシュ More

2. 改 定 時 期 2024 年 4 月 1 日出荷分より

3. 価格改定率 10~20%

※詳細は弊社担当営業よりご案内いたします。

4. 廃 番 色 インサル キソッシュ ONE : ベージュ